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Bajtazar zostal ostatnio zatrudniony w korporacji Fuszera & Co. na stanowisku naczelnego programisty. Juz
jego pierwsze zlecenie okazalo sie sporym wyzwaniem! Chcialby zaimponowaé szefowi i pokazaé, ze poradzi
sobie bez trudu, jednak sprawa nie jest prosta, dlatego poprosit Cie o pomoc.

W fabryce Fuszera & Co. jest n tasm produkcyjnych ustawionych rownolegle do siebie. Gdy na pewnej
tasmie pojawi sie przedmiot, przesuwa si¢ on w kierunku konca tasmy (wszystkie tadmy przesuwaja przedmioty
w tym samym kierunku). Wzdluz tych linii ustawionych jest kolejno m maszyn ponumerowanych od 1 do m.
Maszyna o numerze i operuje na dwdch taémach o indeksach a; oraz b;. Gdy na ktérejé z tych tasm obok
maszyny pojawi sie jaki$§ produkt, to maszyna przerzuca go na druga tasme. Nikt nie wie, czemu ma to stuzy¢,
ale zapewne firma nie otrzymala swojej nazwy bez powodu.

Caly ten cyrk z taSmami produkcyjnymi powoduje ogromny zamet w fabryce. Pracownicy sa bardzo nie-
chlujni i wrzucaja produkty na pewne tasmy produkcyjne, ale nie wiedza, gdzie powinni ich szukaé¢. Twoim
zadaniem jest pomaganie tym niekompetentnym leniom, czyli sprawne odpowiadanie na zapytania, na koncu
ktérej tasmy pojawi sie produkt wlozony na poczatek pewnej tasmy. Dodatkowym utrudnieniem jest fakt, ze
wszystkie dzialania pracownikéw zaleza od siebie w dosy¢ skomplikowany sposéb. W efekcie, zanim otrzymasz
kolejne zapytanie, musisz odpowiedzie¢ na wszystkie poprzednie.

Jakby tego bylo malo, maszyny dosé czesto sie psuja! Program Bajtazara musi zatem takze obstugiwaé
zdarzenia polegajace na tym, ze pewna maszyna sie zepsula i nie wykonuje odpowiedniej zamiany lub zostala
naprawiona i znéw zaczyna dziatac.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby calkowite n, m (2 < n,m < 100000) oznaczajace kolejno
liczbe tasm produkcyjnych oraz liczbe maszyn. W i-tym z kolejnych m wierszy znajduje sie opis maszyny i
w postaci dwdch liczb calkowitych a;, b; (1 < a;,b; < n,a; # b;). Maszyny sa podane w takiej kolejnosci,
w jakiej stoja wzdluz taém. W kolejnym wierszu znajduje si¢ jedna liczba calkowita ¢ (1 < ¢ < 100000)
oznaczajaca liczbe zapytan, ktore trzeba obstuzyé. Kazde polecenie jest opisane w jednym wierszu. Polecenia
sg dwojakiego typu. Kazde polecenie rozpoczyna sig litera opisujaca jego typ. Jezeli ta litera jest C, to polecenie
polega na zmianie stanu maszyny (zepsuciu dzialajacej lub naprawieniu zepsutej). Dalej nastepuje liczba k
(1 < k < m), ktéra oznacza numer maszyny, ktéra zmienia swdj stan. Jezeli literg opisujaca polecenie jest Q, to
polecenie polega na odpowiedzeniu na pytanie pracownika. Kazdy pracownik jest opisywany przez jedna liczbe
catkowita k (1 < k < n). Ten pracownik wlozy swdj produkt na poczatek taémy produkcyjnej o numerze
1+ ((k + d) mod n), gdzie d jest odpowiedzig na pytanie poprzedniego pracownika (jezeli jest to pierwszy
pracownik, to przyjmujemy d = 0). mod oznacza reszte z dzielenia.

Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisaé p wierszy, gdzie p oznacza liczbe polecen typu Q. W i-tym wierszu wyjécia nalezy
wypisaé¢ odpowiedz na i-te zapytanie, czyli numer tasmy, na ktorej koncu wyjedzie potozony przedmiot.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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